
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL VALLE DE YERRI 
(ARIZALA) EL CUATRO DE OCTUBRE DE 
DOS MIL DIECIOCHO. 
 
En el Valle de Yerri a cuatro  de octubre de 
2018, siendo las 13,00 horas , se reúnen en 
primera convocatoria, en la Sala de Sesiones 
del Ayuntamiento, los señores que al margen se 
relacionan, con la presidencia del Alcalde y 
asistidos por el Secretario, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria. 
 
Abierta la sesión se procede a examinar los 
asuntos incluidos en el orden del día de la 
convocatoria 

 
 

 
 

“1º.- RECURSO DE ALZADA R.A. Nº 18/01485 TRAMITADO EN EL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE NAVARRA CONTRA ACUERDO DE PLENO POR LA QUE 
SE APRUEBA LA ORDENANZA DEL EUSKERA EN EL VALLE DE YERRI. 
REMISION DEL EXPEDIENTE Y APROBACIÓN INFORME ALEGACIONES  

 
Vistas las providencias remitidas por el Tribunal Administrativo de Navarra, notificadas el 
día 7 de SEPTIEMBRE de 2018 referidas al Recurso de Alzada 18-01485 interpuesto por 
DON FERNANDO GARAYALDE GARCIA, CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTOO DEL 
VALLE DE YERRI contra el acuerdo de Pleno de fecha de 14 de junio de 2018 por la que 
se aprueba definitivamente la ordenanza municipal reguladora del uso y fomento del 
euskera 
 
Visto lo dispuesto en el art. 12 de la Ley Foral 6/90 de 2 de julio, según la nueva redacción 
dada por el Decreto Foral 173/99 de 24 de mayo. 
 
Visto el art. 21.1. de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local, en la nueva 
redacción dada por la Ley 11/99 de 21 de abril,  en cuanto que señala órgano  competente 
para el ejercicio de las acciones judiciales y administrativas y la defensa del Ayuntamiento 
en materias de su competencia. 
 

P R O P U E S T A   D E   A C U E R D O 
 
 
PRIMERO.- Remitir al Tribunal Administrativo de Navarra copia diligenciada del 
expediente al que hace referencia las resoluciones recurridas, así de aquellos documentos 
que se consideren de interés para la Resolución del presente Recurso. 
 
 
SEGUNDO.- Aprobar el informe emitido por el informe firmado por el Alcalde, Sr. 
Ramiro Urra Marcotegui en fecha 2 de octubre de 2018 que se incorporará al expediente 
en cumplimiento de lo dispuesto en el art. 12.3 de la Ley Foral 6/90 de 2 de julio, 
modificada por el Decreto Foral 173/99 de 24 de mayo y solicitar la desestimación del 

 
ALCALDE 
Ramiro Urra Marcotegui 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
Maitane Eraso Azcona 
Ana Marta Mendaza Acedo 
Javier María Ganuza Lezaun 
Miguel Ángel Nuin Ciriza 
Fernando Garayalde García 
 
CONCEJALES NO ASISTENTES 
Egoi Laga Cañadas Fernández 
María Dolores Oricain López de 
Dicastillo 
Francisco Javier Urra Arteaga 
 
 
SECRETARIO 
D. Alejandro Elso Fábregas 
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Recurso de Alzada interpuesto, confirmando el acto recurrido por ser conforme a 
derecho.” 
 
Sin debate se aprueba con 2 votos en contra y 4 votos a favor  
 

 
No habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión siendo las 13,10 
horas del día al principio indicado, de todo lo cual, como secretario doy fe y certifico. 

 
 
 
 
DILIGENCIA .- Para hacer constar que esta acta fue aprobada, sin modificaciones, por el 
Pleno en sesión del día x de xx de 20187. Se extiende en un  folios del al  
 

Yerri, a x de xx de  dos mil 2017 
 

EL SECRETARIO 
Alejandro Elso Fábregas 


